

Åbent møde den 20. juni 2024

Afbud: Irma og Jens kommer senere Niels kommer senere			Ansvar for videre udførelse
1. Godkendelse af dagsorden		Dagsorden er godkendt	
2. Vi præster ønsker hjælp til	1) Hjælp til gudstjenester i efteråret 2) Liturgisk fornyelse af gudstjenester	Fornyelse af gudstjenesten. Kortere tjenester med færre læsninger og et kortere nadverritual. Menighedsrådet giver præsterne frihed for at lave små ændringer. Friluftsgudstjeneste med Anette. Jens har styr på telt, mad og stole, samt ansøgning om tilladelse til lån af området. Anette laver oversigt til Berit, som skriver ud Meditationsgudstjeneste et par gange i løbet af efteråret, 22. septemmer og 17. november kl 19 i Vokslev Kirke. Jens og Berit hjælper	
3. Status på nabohuset		Der har været afholdt møde og der kommer noget senere, måske bør der skrives noget i kirkebladet eller Nibe Avis. Der er penge til en plan om indvendig renovering, så det kan bruges til det som Kirkehuset har været brugt til. Desuden vil der blive indhentet opstilling til salg af kirkehuset. Huset sættes til salg, når nabohuset er klar til indflytning af ting fra Kirkehuset.	
4. Henvendelse fra Ph. D. studerende		Menighedsrådet afviser ansøgningen	Leo senere afslag
5. Tidsregistrering med virkning fra 1. juli		Der skal registreres arbejdstid fra 1. juli og efter den 21. august, hvor der kommer et nyt kalendersystem, skal der tidsregistreres i det system. Det kan dog være en mulighed at starte allerede i churchdesk	
6. Det lovpligtige personalemøde og info om nyt kalendersystem den 21. august		Databehandlingslov skal med på næste menighedsrådsmødet i august. Lovpligtige årlige personalemøde kommer den 21. august. Desuden kommer der et punkt om økonomiorienteringe denne dag. Leo spørger Niels om det er muligt for ham at deltage,	
7. Plan for 2. halvår 2024	Serviceniveau under de kirkelige handlinger, både gudstjenester og øvrige	Det foreslås at der laves et udvalg, som tager stilling til de forskellige problematikker. Udvalget består Merete, Leo, Anette/Tine og Anna Der skal ringes til tjeneste en halv time før tjenesten, et kvarter før og lige til selve tjenesten	1

	<p>handlinger - som nu eller mindre? Bemandingsplaner hele vejen rundt, så vidt muligt med så få vikarer som muligt Kirkegårdene og helhedsplanerne</p>	<p>Det tilstræbes at der bruges færreste mulige vikartimer, men at der hjælpes på tværs af personalegrupperne. Måske en uddannelse af medarbejdere til at forestå handling fra kapellet.</p> <p>Kirkegårsvandring på Vokslev Kirkegård den 25. juni</p>	
8. Valg af arkitekt til ny præstebolig		<p>Gruppen består Merete, Arne, Lene og Jens, og Anna har på intet tidspunkt været med ind over beslutningen. Det kan forventes at processen tager nogle år. Der er ingen indvendinger for forslag 3</p>	Arne kontakter de tre arkitekter
9. Efterretninger	a) Kirke- og kirkegårdsudvalget	Kirkebilen kan købes, der ses på om der kan laves en afdragsordning. Punkt på næste møde	
	b) Kirkeværger		
	c) Aktivitets- og musikudvalget		
	d) Kirkeblad		
	e) Hjemmeside		
	f) Præsterne		
	g) Økonomiudvalg		
	h) Andre		
	i) Formand - Orientering	<p>Husk at godkende Det er fint med det nye dåbsfad og kande Fin med den store sten på Nibe Kirkegård</p>	
	j) Eventuelt	<p>Der er givet algefjerner til begge kirke, afventer vejr til kalkning af begge kirker, problemer med vandudsivning i kirken er afhjulpet, Jens skal have undersøgt problemer ved taget i Vokslev Kirke</p> <p>Der er fuldstændig ansættelsesstop i provstiet</p>	
	k) Kontaktperson		

